
令和2年度入学者選抜学力検査問題

会社

注 意

l監督者の｢始め｣の合図があるまでは，開いてはいけません。

2検査時間は， 10時35分から11時20分までの45分間です。

3大きな問題は全部で7問で，表紙を除いて7ページです。

また，別に解答用紙が1枚あります。

4監督者の｢始め｣の合図があったら，すぐに受検番号をこの表紙と解答用紙

のきめられた欄に書きなさい。

5答えは，必ず解答用紙のきめられた欄に書きなさい。

また、特に指示のあるもののほかは，各問いのア， イ， ウ，エのうちから

最も適当なものをそれぞれ一つ選んで，その記号を解答欄の（ ）の中に書

き入れなさい。

6 「[－]に当てはまる語を書きなさい｣などの問いについての答えは。
一般に数字やカタカナなどで書くもののほかは，できるだけ漢字で書きなさ

い。

7監督者の｢やめ｣の合図があったら，すぐやめて，筆記用具をおきなさい。
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’太郎さんが両親と訪れた中国・四国地方に関して，次の1から4までの問いに答えなさい。

1 図1に関して，次の文は太郎さんと両親が広島市内を車で移動しているときの会話の一部で

ある。これを読み, (l), (2), (3)の問いに答えなさい。

父 「広島市内を車で走ると，何度も橋を渡るね｡」

太郎肱島市の市街地は③三角州という地形の上に

あって，何本も川が流れていると学校で学んだ

よ｡」

母 「他にも広島市について学校で学んだことはあ

るかな｡」

太郎 「広島市がある瀬戸内工業地域は，同
とよばれる関東地方から九州地方の北部にかけ

てのびる帯状の工業地域の一部だよ｡」

父 「もうすぐ⑥原爆ドームの近くを通るね｡」

太郎 「行ってみようよ｡」
図1

(注)図中の園は｢道の駅｣の位置を示している。

(1)下線部⑧について正しく述べているのはどれか。
たいせき

ア河川によって運ばれた土砂が，河口部に堆積した地形である。

イ河川が山間部から平野に出た所に，土砂が堆積して造られる地形である。

ウ小さな岬と奥行きのある湾が繰り返す地形である。

工風で運ばれた砂が堆積した丘状の地形である。

(2)文中の同に当てはまる語を書きなさい。

合

(3)下線部⑥のような，貴重な自然環境

や文化財などのうち，人類共通の財産

としてユネスコが作成したリストに登

録されたものを何というか。

2図2は，瀬戸内工業地域，阪神工業地

帯， 中京工業地帯，東海工業地域におけ

る，製造品出荷額に占める各品目の出荷

額の割合と製造品出荷額を示している餌Vノ古Upe表ﾕ旦口口Lulpj貧只莚刻、しLv4e 図2（｢データブックオブザワールド｣により作成）
(2016年)。瀬戸内工業地域はどれか。

3図1の矢印は，太郎さんと両親が広島市から松山空港まで車で移動した経路を示している。

これについて, (1), (2)の問いに答えなさい。

(1)次の文は，太郎さんが訪れた｢道の駅｣の様子について述べたものである。訪れた順に並べ

替えなさい。

ア比較的降水量が少ない地域にあり，地域とオリーブの歴史などを紹介する施設や，オ

リーブを使った料理を提供するレストランがあった。

イ冬場でも温暖で日照時間が長い地域にあり，温暖な気候を利用して栽培された野菜が農

産物直売所で販売されていた。
ゆきむろ

ウ山間部にあり，雪を利用した冷蔵庫である｢雪室｣の中で， ジュースや日本酒が保存・熟

成されていた。

工冬に雪が多く降る地域にあり，古事記に記さ

れた神話にちなんだ土産品が売られていた。
いたみ

(2) 図3は．松山空港(愛媛県)から，伊丹空港(大

阪府)，那覇空港(沖縄県)，羽田空港(東京都)，

福岡空港(福岡県)に向けて1日に出発する飛行機

の便数と，その所要時間を示している。福岡空港

はどれか。 図3（｢松山空港ホームページ｣により作成）
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製造品出荷額の割合(％）

金属 機械 化学 食料品 繊維 その他

製造品
出荷額
(百億円）

ア 7.9 50.7 21.1 14.4 0.7 5.2 1,613

イ 9. 1 69.4 11.9 4.8 0.8 4.1 5,480

ウ 19.9 36.4 24.1 11.7 1.4 6.6 3,093

エ 17.3 36.8 29.8 8.4 2.2 5.4 2,892

出発便数
(便）

所要時間
(分）

ア 12 85～90

イ 12 50～60

ウ 4 50

エ 1 110



う宗じ

旅行中に立ち寄った図1の馬路村に興味をもち，図4の資料を集めた。図4か
馬路村の課題と，地域おこしの特徴や成果について，簡潔に書きなさい。

4太郎さんは，

ら読み取れる，

L－

図4(｢馬路村ホームページjほかにより作成）

次の1から6までの問いに答えなさい。回
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1 図1は，図3の雨温図で示されたA市とB市の位置を示したも

のである。二つの都市の気候について述べた次の文中の

rn。「面可に当てはまる語の組み合わせとして正し
いのはどれか。
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図3（｢気象庁ホームページ｣に
より作成）

A市とB市は，夏季には高温多雨となるが．冬季の降水量には差がみられる。A市で

は,大陸からの乾いた| ' |の影響を受けやすく，冬季の降水量が少なくなる｡B市

では「面司の上を吹く| ' |の影響により冬季に大雪が降る。
ア ’一偏西風Ⅱ一暖流 イ 1－偏西風Ⅱ一寒流

ウ ’一季節風Ⅱ一暖流 エ ’一季節風Ⅱ一寒流

2次の文は，図2のC国の公用語と同じ言語を公用語としているある国について述べたもので
ある。ある国とはどこか。

’
赤道が通過する国土には，流域面積が世界最大となる大河が流れ，その流域には広大な

熱幣雨林が広がる。高原地帯ではコーヒー豆などの輸出用作物が栽培されている。

3ヨーロッパの大部分は日本と比べ高緯度に位置している。図1の北緯40度と同緯度を示す
緯線は，図2のア， イ， ウ，エのどれか。

4図2のD国とインドについて．図4は．総人口とある宗教の信者数を，図5は，主な家畜の

飼育頭数を示したものである。同に当てはまる語を書きなさい。

図4（｢データブックオブザワールド｣により作成）

－2－

図5（｢世界国勢図会jにより作成）
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資料1 馬路村の人口と65歳以上の人口の割合の推移

～1990年 1995年 2000年
人口 1313人 1242人 1195人

65歳以上の 20.0％ 24．9％ 28．6％
人口の割合

～

人口

65歳以上の
人口の割合

1990年

1313人

20.0％

1995年

1242人

24.9％

2000年

1195人

28.6％

2005年

1170人

32.9％

2010年

1013人

35.0％

2015年

823人

39.4％

資料3馬路村のゆず
に関する統計

(t）
1000

500

0

ゆず生産量

I需圃
1.990年2015年

ゆず加工品の販売陶

(億円）
30

15

0
1－麹
1990年2015年

資料2馬路村の人々の主な取組

1990年ゆずドリンクが旧本の101村展｣で磯産部門徴を受賞

2003年′ゆず加工品のCMが飲料メーカーの地域文化賞を受徴

2009年磯協が地元大学とゆずの種を用いた化粧品の共同研究を開始

2011年地元大学との共同研究で開発した化粧品の販売開始

D国(2018年）

インド(2018年）

総人口 |に二コ教の信者数
8,192万人

135.405 1 ］9.228

7,987万人 D国(2016年）

インド(2016年）

牛(千頭）

13‘

18｛

,994

987

豚(千頭）

2

9.085

羊(千頭）

31．508

63．016



5図6中のXで示された3州とYで示された3州は，図7の①，②のいずれかの地域である。

また,図7の[~了~]，「而司は製鉄,半導体のいずれかである｡①と巨．に当
てはまる語の組み合わせとし xYの各州の主な製造品

て正しいのはどれか。

ァ①一X I－半導体

イ①一X I－製鉄

ウ①一Y I－半導体

エ①一Y I－製鉄

6アメリカ合衆国． 日本，中
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国のいずれかについて，図8 図6l壬ID 図7
は，農業従事者数および輸出 （｢データブックオブザワールド｣により作成）
総額に占める農産物の輸出額

の割合を，図9は，農業従事者一人あたりの農地面積および総産業従事者に占める農業従事者

の割合を示したものである。アメリカ合衆国はa, b, cのどれか。

またそのように判断した理由を，図8，図9から読み取れることとアメリカ合衆国の農業

の特徴にふれ，簡潔に書きなさい。
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図9(｢腿林水産省ホームページ｣により作嗣
（注〉 中国のみ2013年その他2015年

図8（膿林水産省ホームページ｣により作成）
(注）農業従事者数は日本のみ2016年その他2012年
輸出に占める磯作物の割合は2013年

回を簔鰡慨錦織麓云彗浮約しわかりやすく書き直したものである｡これら
’

さようてん

A百済の国王が初めて仏像・経典および僧らを日本に送ってきた。天皇は，お言葉を下し．蘇我氏に

これらを授け，③仏教の発展を図ったのである。

B (私が)唐にいる日本の僧から送られてきた報告書を見たところ，唐の国力の衰退している様子が書

かれていました｡報告の通りであれば,今後派遣される国にどのような危険が生じるかわか
りません｡長年続けてきた「了司を廃止するかどうか,審議し決定するようお願いします。

芯ンコン

c⑥近年，イギリスが清国に対して軍隊を派遣して激しい戦争をした結果(イギリスが勝利し，香港を

手に入れたこと)については，わが国が毎年長崎に来航して提出している報告書を見て，すでに知って

いると思います。

’
、大きな船が島に漂着した。どこの国の船かはわからなかった。外国商人の一人が手にひとつ物を

持っていて↑長さは60cmから90cmくらいで，形は中が空洞，外側はまっすぐで，大変重かった。

E道元が次のようにおっしゃった。仏道修行で最も大切なのは，第一に座禅をすることである。中匡｜

で悟りを開く人が多いのは皆座禅の力である。修行者はただひたすら座禅に集中し､他の事に関わっ
てはならない。

’
F東京では， 11日の＠憲法発布をひかえてその準備のため

－

る。だが，面白いことに，誰も憲法の内容を知らないのだ。

言葉にできないほどの騒ぎとなってい

1 Aのカードに関して、 この頃，役人として朝廷に仕え，財政や外交などで活躍していた，中

国や朝鮮半島から日本に移り住んできた人々を何というか。

2下線部⑧の仏教が伝来した時期と最も近い時期に大陸から日本に伝えられたのはどれか。

ア儒教 イ土偶 ウ青銅器 工稲作

3 BのｶｰドのEZ]に共通して当てはまる語は何か。
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地域

①

②

各州の主な製造品

石油・化学薬品

航空宇宙.
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4 Cのカードの下線部⑥の戦争と，最も近い時期におきたできごとはどれか。

アロシアヘの警戒感を強めた幕府は，間宮林蔵らに蝦夷地の調査を命じた。

イ日米和親条約を結び，下田と函館の開港とアメリカ船への燃料などの提供に同意した。

ウ朱印船貿易に伴い，多くの日本人が東南アジアへ移住し，各地に日本町ができた。

エ交易をめぐる対立から，アイヌの人々はシヤクシヤインを中心に，松前藩と戦った。

5 Dのｶｰドに関連して述べた次の文中の[－
る語は何か。

に当てはま

この時日本に伝わったL－」は｡響響にも大きな影響
を与え，城壁に図1の矢印が示す円形の狭間が設けられるよ

うになった。

篭樫Z

霧 謹
雛
･瀞

駿

識6 Eのカードの人物が活躍した時代と|司じ時代区分のものはどれ

か。

アシーボルトは塾を開き，薦学者や医学者の養成に力を尽くしアシーボルトは塾を開き，薦学者や医学者の養成に力を尽くし

鋤

た。 図1

イフランシスコ・ザビエルは日本にキリスト教を伝え，大名の保護の下，布教に努めた。

ウ北条時宗は博多湾岸に石の防壁を築かせるなど，モンゴルの再襲来に備えた。

エ空海は中国で仏教を学び，帰国後真言宗を開くとともに，高野山に金剛峯寺を建立した。

7 Fのカードの下線部＠に関連して、図2は日本の初代

内閣総理大臣を務めた人物がドイツ帝国首相に新年の挨

拶をしている様子を描いた風刺画である。これが描かれ

た背景として， 日本とドイツにどのような関わりがあっ

たと考えられるか。下線部◎の憲法名を明らかにし，簡

潔に書きなさい。

8AからFのカードを，年代の古い順に並べ替えなさ

い。なお. Aが最初. Fが最後である。

１
１
１

図2(『トパエjにより作成）

同略年表を星て,次の1から6までの問いに答えなさい？
1 Aの時期の社会状況として当てはまらないのはどれ

か。

ア産業が発展し，足尾銅山鉱毒事件などの公害が発生

した。

イ人をやとい，分業で製品を生産する工場制手工業が

始まった。

ウ三菱などの経済界を支配する財閥があらわれた。

エ資本主義の発展により、工場労働者があらわれた。

2-型③に関して, 次の文中の[一丁~]，
「面司に当てはまる語の組み合わせと陵正し丁軋の
はどれか。

第一次世界大戦の戦場となった| '|からの輸入が途絶えたことにより， 日本国内

の造船業や鉄鋼業などの、工業が成長した。
ア I一アメリカ Ⅱ一重化学 イ I一アメリカ Ⅱ－軽

ウ I－ヨーロッパ Ⅱ一重化学 エ I一ヨーロッパ Ⅱ一経

3 Bの時期におきたできごとを年代の古い順に並べ替えなさい。

ア学徒出陣が始まった。 イアメリカが対日石油輸出禁止を決定した。

ウ満州国が建国された。 工国家総動員法が制定された。

4 Cの時期に家庭に普及したのはどれか。

ア電気冷蔵庫 イ携帯電話 ウパソコン エクーラー

5下線部◎のできごとによりおきた，原油価格の急激な上昇を何というか。
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ドイツの首相

日本の政治家

時
代

明
治

大
正

昭
和

世界と日本のおもなできごと

富岡製糸場の開業………'･…

八幡製鉄所の操業開始

第一次世界大戦がおこる…・・

③日本経済が好況となる

世界恐慌がおこる…．．………

ポツダム宣言の受諾………･・

朝鮮戦争による特需景気…．．

⑤大阪万国博覚会の開催･･･…

◎中東戦争がおこる

I A

IB

IC



6下線部⑥について， 1970年の大阪万博のテーマは｢人類の進歩と調和｣であり，テーマの設

定にあたっては，当時の社会状況が反映されている｡大阪万博が開催された頃の社会状況につ

いて， 「高度経済成長｣の語を用い，図1 ，図2の資料にふれながら簡潔に書きなさい。

公害に関する苦情。陳情鋤数
(地方公共団体に受理された件数）襟鯛鑑撒淵葡）(1

－
卜’

１
１

図1 （｢数字で見るEI本の100年｣により作成） 図2(｢図で見る環境白書昭和47年版環境白調により作成）

店 次の1から4までの問いに答えなさい。
1商店街の活性化策のうち， 「効率｣の観点を重視したものとして最も適切なのはどれか。

ア商店街の活性化のため，協議会を公開でおこなったが，利害が異なり意見が対立した。

イ商店街の活性化のため，再開発をおこなったが，市は多くの借金をかかえた。

ウ商店街の活性化のため，商店街の空き店舗を活用し，地域の特産物を販売した。

エ商店街の活性化のため，市議会が特産物の宣伝のために，補助金の支給を決定した。

2政府が行う経済活動について，次の(1)ウ②の問いに答えなさい。

(1) 図は1995年度と2018年度の日本の歳出を示しておりA,B, C,Dはア，イ， ウ，工

のいずれかである。Aはどれか。 地方交付税
A B 交付金等 C D その他

ア防衛費 1995年度

イ社会保障関係費

ウ国債費
2018年度

工公共事業費エ公宍争耒責

鱗！ ……誌蕊韓i鱗

、~
『騨鼠繍量纒襲蕊蟻癖議蕊鵜墓欝
0 20 40 60 80 100(%)

(2)次の文中の[~元司， 「~面~］ 図(｢財務省ﾎｰﾑベｰジ｣ほかにより作鋤
に当てはまる語の組み合わせとして正しいのはどれか。

I ' Iのとき政府は,財政政策として,公共事業への支出を増やしたり，

「面司をしたりするなど｡企業の生産活動を促そうとする。
ア 1－好景気Ⅱ一増税 イ I-不景気Ⅱ一増税

ウ ’一好景気Ⅱ一減税 エ’一不景気Ⅱ－減税

3民事裁判について正しく述べているのはどれか。

ア裁判官は，原告と被告それぞれの意見をふまえ，判決を下したり，当事者間の和解を促し

たりする。

イ国民の中から選ばれた裁判員は，重大事件の審理に出席して，裁判官とともに被告人が有

罪か無罪かを判断し，有罪の場合は刑罰の内容を決める。

ウ国民の中から選ばれた検察審査員は，検察官が事件を起訴しなかったことについて審査

し、そのよしあしを判断する。

エ裁判官は，被告人が有罪か無罪かを判断し，有罪の場合は刑罰の内容を決める。

4民主主義に基づく国や地方の政治について，次の(1), (2)の問いに答えなさい。

(1)次の文中の[~D,mに当てはまる語の組み合わせとして正しいのはどれ
か。

政党名または候補者名で投票する｢~了
めるため，当選に結びつかない票(死票)が

’ 制は，得票に応じて各政党の議席数を決

祠なる。’

ア 1－小選挙区Ⅱ一多く イ ’一小選挙区Ⅱ－少なく

ウ 1－比例代表Ⅱ一多く エ ’一比例代表Ⅱ－少なく

(2)地方自治では，首長や地方議員の選挙以外にも，署名を集めて条例の制定を求めたり，住

民投票を行ったりするなど：住民が意思を表明する権利がある。その権利を何というか。
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1966年度

20,502件

1970年度

63,433件

1965年

65,141円

1970年 ’
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回みどりさんは,社会科の授業で企業の経済活動について発表した｡次の文はその発表原稿の
一部である。これを読み､次の1から6までの問いに答えなさい。

私は企業の経済活動の一例として。コンビニエンスストアについて調べ。実際に⑧働いて

いる人に話を開きました。コンビニエンスストアの多くは深夜も営業をしているので，困っ

たときには私たちにとって頼れる存在です。最近は，社会の変化にともなって，災害が起き

たときのライフラインや，防犯・安全対策面での役割も注目されています。他にも⑥安全な

商品の販売，環境に配慮する@3R,⑥新たな技術・サービスの開発などにも取り組んでい

ることがわかりました。この動きを⑥CSR(企業の社会的責任)といい．コンビニェンススト

アだけでなく，様々な企業も取り組んでいます．

1下線部③に関して，法律で認められている労働者の権利として当てはまらないのはどれか。

ア労働組合をつくり，使用者と対等に交渉して労働者の権利を守ることができる。

イ性別に関わらず， 1歳未満の子をもつ労働者は育児休業を原則取得することができる。

ウ自分が働く企業の株主総会では，株主でなくても議決権を行使することができる。

エ雇用の形態に関わらず，国で定めた最低賃金以上の賃金をもらうことができる。

2下線部⑥に関して，製品の欠陥で消費者が身体に損害を受けた場合など，企業の過失を証明

しなくても賠償を請求できることを定めた法律はどれか。

ア消費者契約法 イ製造物責任法 ウ環境基本法 エ独占禁止法

3下線部◎に関して，環境への負担をできる限り減らす循環型社会を目指す取組が社会全体で

行われている。コンビニエンスストアのレジで会計する時に，消喪者ができる3Rの取組を

一つ具体的に書きなさい。

4下線部⑥に関して，新しい商品の生産をしたり，品質の向上や生産費の引き下げをもたらし

たりするなど，企業が画期的な技術の開発をおこなうことを何というか。

5下線部⑥に関して, CSRの例として，生活環境に配慮することなど，環境権の保障につな

がる取組がある｡環境権などの｢新しい人掴について述べた次の文中の同に当てはま
る語はどれか。

日本国憲法第'3条にある[－]権を根拠として｡ ｢新しい人権｣を認めようとする
動きが生まれている。

ア財産 イ平等 ウ情報公開 エ幸福追求

6みどりさんは店長から｢国全体で働き手が不足している｣という話を聞き， この課題について

考えようとした。図1 ，図2は，みどりさんがこの課題を考えるために用意した資料である。

図1 ，図2をふまえ，どのような解決策が考えられるか，簡潔に書きなさい。

日本の生産年齢人口と在留外国人の推移 スーパーにおけるセルフ精算レジの設置状況

(万人）
8.200
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図2（｢スーパーマーケット年次統計調査｣により作成）

Ⅲ
2007.000

201220132014201520162017

＝生産年齢人仁1－在留外国人人口

図1（｢総務省統計局ホームページ｣ほかにより作成）
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回 社会科のまとめの時間に，みほさんたちのグループは｢国際協力のあり方｣について調べること
にした。みほさんたちが調べてまとめた図1を見て，次の1から5までの問いに答えなさい。

地域’ 各地域がかかえている課題 ｜ 日本人による援助活動の内容 援助終了後の各地域の変化

Xさんは，③学校以外の学習 現地の人々が読み書きがで

きるようになったことや，生

活技術が向上したことで，多

くの人が就きたい仕事に就い

たり生活の質を向上させたり

することが可能になった。

先進国の援助で小学校の校舎が

建設されたが，家事の手伝いなど

で通うのをやめてしまう子どもが

多いため､大人になっても読み書

きができない人が多い。

センターで，読み書きだけでな

く，農業やものづくりなど幅広

い知識や技術を様々な年代の

人々に教えた。

A

現地の人々が自分たちで綿

水設備を管理できるようにな

り、多くの人が安全に飲める

水を確保できるようになっ

た。

Yさんは，現地の人々に論水

設備の管理方法をわかりやすく

指導し，多くの人が給水設備を

使えるようにした。

外国企業が給水設備を提供した

が，管理方法を習得している人が

少なく､多くの人は水を安全に飲

むことができない。

B

Zさんは，妊産婦死亡率を下

げることを目標に掲げ，助産師

を育成するために’ ｜を
行った。

適切に処置をおこなうこと

ができる技術の高い現地の助

産師が増えたことで．以前よ

り妊産婦死亡率が低くなっ

た。

助産師を誕成する学校が外国の

支援で建てられたが，指導者が不

足し，新しい技術が習得できず．

助産師の技術が低く、妊産婦死亡

率が高い．

C

図1 (IJICAホームページ｣ほかにより作成）

1 みほさんたちは，図1のAの地域でXさんが非政府組織である援助団体の一員として活動し

ていることを知った。非政府組織のI略称はどれか。

70DA /r NGO T>WHO xFTA

2下線部③は，江戸時代の日本においてlll1.人や農民の子どもたちが学んだ民間の教育施設を参

考:にしている。この江戸時代の教育施設を何というか。

3図2は‘総人口に対して安全な水資源を確保できない人の割合，高齢化率, 100人あたりの

自動車保有台数, 100人あたりの携帯電話保有台数のいずれかを示した地図である。総人口に

対して安全な水資源を確保できない人の割合を示したのはどれか。なお，色が濃いほど数値が

高く， 白い部分は資料なしを示している。

胆胆

'

ア イ ウ エ

図2(｢データプックオブザワールド｣ほかにより作成）

4図､の口に当てはまる最も適切なものはどれか。
ア妊産婦の栄養篠理 イ製薬会社の誘致ウ保育施設の整備エ実技中心の講習

5次の文は，みほさんたちが国|際協力のあり方についてまとめたものである。次の文中の

| ' I , | n lに当てはまる文を,図]をふまえ,簡潔に書きなさい。

国際協力において，外国からの経済的な援助と人材を育てることのどちらも重要だとい

う結論に至りました｡経済的な援助が必要な理由は, | ' |です｡また,人材を

育てることが必要な理由は｡持続的に発展していくためには， ｜ Ⅱ ｜です。
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